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Proces verbal 

al sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu , convocat   

  în data de 30.06.2025 

 

 

 

Încheiat azi data de 30.06.2025, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a Conșiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

La ședință sunt prezenți un număr de 10 conșilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, 

dna Neata Verginia – consilier juridic cu atributii de secretar comună pe perioada concediului de 

odihna al  d-nei secretar general comună  Alexandrescu Camelia Constanța,  dna. Moise Adriana Alina 

– consilier superior în cadrul Compartimentului Investiții ,Achiziții și Integrare Europeană.  

Lipsesc motivat consilierii locali:  Calin Anghelin, Dragne Valentin, Iorga Călin, Staciu  Florin. 

 

            Dl. Primar  Ghidanac Marin prezintă Proiectul de ordine de zi SUPLIMENTAT al ședinței 

ordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat  în dată de 

30.06.2025, care este urmatorul :  

 

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în 

data de 30.06.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de îndata in data de 06.06.2025.  

 

3. Proiect de Hotarare privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier 

local al doamnei NICULAE AURELIA VASILICA   și vacantarea locului de consilier local ocupat de 

dumneaei în cadrul Consiliului Local al  comunei Roata de Jos, județul Giurgi;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar General u.a.t., consilier juridic ;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  
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4. Proiect de Hotărâre privind modificarea unor acte administrative adoptate de Consiliul Local al 

Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, respectiv actul administrativ Hotărârea Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 10/28.02.2025 privind alegerea președintelui de ședință 

înainte de expirarea perioadei de 3 luni, stabilită prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Roata 

de Jos, nr. 1/08.11.2024, pe perioada incapacității de muncă a d-lui. Miroiu Marin, presedinte ales si 

actul administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 

14/28.02.2025 privind darea in folosinta gratuita de catre Asociatia Grupului de Actiune Locala 

“Inima Giurgiului- Tara Neajlovului si a Cilnistei, a unui spatiu in suprafata de 14,40 m.p. situat in 

imobilul Consiliul Local Roata de Jos, din satul Cartojani ; 

 Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ; 
 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar General u.a.t., Compartiment Contabilitate Buget Impozite și Taxe Locale, Compartiment 

Juridic, viza CFP ;  

  

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

5. Proiectul de hotărâre privind aprobare  întocmire Documentatia cadastrala, carte funciara, al bunului 

imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 85,  în 

suprafață de 7185 mp., situat în sat Roata de Jos, Strada Petrolistului și declararea de uz și interes 

public local a bunului imobil in vederea realizării unei capele.  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Viceprimar, Compartiment Registrul Compartimentul Agricol, Secretar General u.a.t., Compartiment 

IAIE, Compartiment Contabilitate Buget Impozite și Taxe Locale, Compartiment Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea completarii Strategiei de Dezvoltare Locala 2021 – 2027 a 

u.a.t. Comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Administrator public, Secretar General u.a.t., Compartiment IAIE, Compartiment Contabilitate Buget 

Impozite și Taxe Locale, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

 

7.  Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  

conform Dispoziției de șantier nr.1/07.11.2024 pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri 

de interes local si sisteme de scurgere si evacuare ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul 

Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul național    de investiții „Anghel Saligny”, precum 



și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului;    

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Compartiment IAIE, Compartiment Contabilitate Buget Impozite și Taxe Locale, Compartiment 

Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

8. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării în anul 2025 a  excedentului bugetului local și a 

excedentului bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții înregistrate la sfârșitul 

anului 2024; 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Compartiment IAIE, Compartiment Contabilitate Buget Impozite și Taxe Locale, Compartiment 

Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate; 

 

9. Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos, rectificarea bugetului 

activitatilor finantate din venituri proprii si subventii si modificarea listei de investitii si a altor 

cheltuieli de investitii si dotari independente; 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Compartiment IAIE, Compartiment Contabilitate Buget Impozite și Taxe Locale, Compartiment 

Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate; 

 

10. Întrebări. Interpelări.  

 

11. Diverse.  

 

Nu sunt propuneri, obiecțiuni sau alte comentarii cu privire ordininea de zi suplimentată, fapt 

pentru care se supune  la vot proiectul de ordine de zi suplimentat al ședinței de astăzi 30.06.2025. 

 

 În urma  votului exprimat se aprobă cu un cvorum de 10 voturi “pentru”, reprezentând voturile 

exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință, Proiectul de ordine de zi suplimentat, al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat în data de  

30.06.2026, așa cum a fost propus de primarul comunei dl. Ghidănac Marin.  

 



 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, și dă cuvântul dnei. jurist cu atribuții de secretar  general 

comună, să prezinte procesul verbal al ședinței estraordinare din data de 06.06.2025, respectiv punctul 

nr. 2 pe ordinea de zi.  

 

Dna. jurist, întreabă consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la consemnarea procesului 

verbal al ședinței anterioare. Nu sunt comentarii sau obiecțiuni.  

 

Astfel se  supune la vot, procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei 

Roata de Jos, din data de 06.06.2025 așa cum a fost consemnat.  

 

În urma votului exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței Consiliului Local al comunei 

Roata de Jos, județul Giurgiu din data de 06.06.2025 cu un număr de 10 voturi « pentru », al 

conșilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.   

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin, trece la punctul nr. 3 al proiectului de ordine de zi –  

Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier 

local al doamnei NICULAE AURELIA VASILICA și vacantarea locului de consilier local ocupat de 

dumneaei în cadrul Consiliului Local al  comunei Roata de Jos, județul Giurgiu.  

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate, referatul constatator și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

  

 Dl. președinte de ședință dă cuvantul dnei Neata Verginia – consilier juridic cu atributii de 

secretar comună pe perioada concediului de odihna al  d-nei secretar general comună  Alexandrescu 

Camelia Constanța, care spune că dna consilier local Niculae Aurelia Vasilica și –a înaintat demisia, 

fapt pentru care se va lua o hotarare ca urmare a demisiei acesteia si pentru  vacantarea mandatului de 

consilier local PNL., următorul consilier va fi suplentul din lista PNL.  

 

 Dl. președinte de ședință roagă consilierii locali să se înscrie la cuvânt. 

  

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

 

În urma votului exprimat se aprobă Proiectul de hotarare  privind constatarea încetării de 

drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei NICULAE AURELIA VASILICA și 

vacantarea locului de consilier local ocupat de dumneaei în cadrul Consiliului Local al  comunei 

Roata de Jos, județul Giurgiu,  inițiat de primarul comunei, cu un cvorum de 10 voturi “pentru”, 0 

voturi “împotrivă” și 0 abțineri, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilieri locali prezenți la 

ședință, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

 

 Astfel dl. președinte de ședință, Miroiu Marin, constată că a fost adoptată de către Consiliul 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, Hotărârea nr. 31 din 30.06.2025 privind 

constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei 

NICULAE AURELIA VASILICA  și vacantarea locului de consilier local ocupat de dumneaei 

în cadrul Consiliului Local al  comunei Roata de Jos, județul Giurgiu.  

 

 

 Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin, trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi -  Proiectul 

de hotărâre privind modificarea unor acte administrative adoptate de Consiliul Local al Comunei Roata 



de Jos, Judetul Giurgiu, respectiv actul administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata 

de Jos, Județul Giurgiu nr. 10/28.02.2025 privind alegerea președintelui de ședință înainte de 

expirarea perioadei de 3 luni, stabilită prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Roata de Jos, nr. 

1/08.11.2024, pe perioada incapacității de muncă a d-lui. Miroiu Marin, presedinte ales si actul 

administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 

14/28.02.2025 privind darea in folosinta gratuita de catre Asociatia Grupului de Actiune Locala 

“Inima Giurgiului- Tara Neajlovului si a Cilnistei, a unui spatiu in suprafata de 14,40 m.p. situat in 

imobilul Consiliul Local Roata de Jos, din satul Cartojani. 

 

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

 Dl. Președinte dă cuvătul dnei . Secertar general care spune că este vorba de  niste modificări 

aduse actelor normative, modificari aduse în urma referatului inaintat de Institutia Prefectului Judetul 

Giurgiu, privind verificarea legalitatii actelor administrative numerele 10-14 adoptate de catre 

Consiliul Local in sedinta din data de 28.02.2025. 

 

 Dl. președinte de ședință invită consilierii să se înscrie la cuvânt, pentru discutii, propuneri, 

obiectiuni, cu privire la proiectul supus dezbaterii.  

 

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

 

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 

 

               Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă , din totalul  consilierilor 

prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, din 

totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă Proiectul  de hotărâre privind modificarea unor 

acte administrative adoptate de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, respectiv 

actul administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 

10/28.02.2025 privind alegerea președintelui de ședință înainte de expirarea perioadei de 3 luni, 

stabilită prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Roata de Jos, nr. 1/08.11.2024, pe perioada 

incapacității de muncă a d-lui. Miroiu Marin, presedinte ales si actul administrativ Hotărârea 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 14/28.02.2025 privind darea in 

folosinta gratuita de catre Asociatia Grupului de Actiune Locala “Inima Giurgiului- Tara Neajlovului 

si a Cilnistei, a unui spatiu in suprafata de 14,40 m.p. situat in imobilul Consiliul Local Roata de Jos, 

din satul Cartojani. 

 

 Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

Hotărârea nr. 32/30.06.2025  privind modificarea unor acte administrative adoptate de Consiliul 

Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, respectiv actul administrativ Hotărârea 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 10/28.02.2025 privind alegerea 

președintelui de ședință înainte de expirarea perioadei de 3 luni, stabilită prin Hotărârea Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, nr. 1/08.11.2024, pe perioada incapacității de muncă a d-lui. Miroiu 

Marin, presedinte ales si actul administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu nr. 14/28.02.2025 privind darea in folosinta gratuita de catre Asociatia Grupului 

de Actiune Locala “Inima Giurgiului- Tara Neajlovului si a Cilnistei, a unui spatiu in suprafata de 

14,40 m.p. situat in imobilul Consiliul Local Roata de Jos, din satul Cartojani. 
 



 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi – Proiect de 

hotărâre privind aprobare  întocmire Documentatia cadastrala, carte funciara, al bunului imobil, 

teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 85,  în 

suprafață de 7185 mp., situat în sat Roata de Jos, Strada Petrolistului și declararea de uz și interes 

public local a bunului imobil in vederea realizării unei capele. 

 

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

 Dl. Președinte dă cuvătul dlui Primar care spune că dorește să constuiască o capelă deoarece 

sunt persoane care au nevoie, dar pentru a putea face acest lucru se impune aprobarea  Documentatia 

cadastrala  al bunului imobil, pentru suprafață de 7185 mp., și declararea terenului de uz și interes 

public local. Dl. Primar mai spune că își dorește să construiească  capele în toate satele. 

  

 Dl. președinte de ședință invită consilierii să se înscrie la cuvânt, pentru discutii, propuneri, 

obiectiuni, cu privire la proiectul supus dezbaterii.  

 

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 6 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

  

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 

 

               Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, din totalul  consilierilor 

prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, din 

totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă Proiectul  de hotărâre privind aprobare  întocmire 

Documentatia cadastrala, carte funciara, al bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 85,  în suprafață de 7185 mp., situat în sat Roata de Jos, 

Strada Petrolistului și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in vederea realizării 

unei capele. 

 

 Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

Hotărârea nr. 33/30.06.2025 privind aprobare întocmire Documentatia cadastrala, carte 

funciara, al bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, 

Județul Giurgiu, Tarla 85,  în suprafață de 7185 mp., situat în sat Roata de Jos, Strada 

Petrolistului și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in vederea realizării unei 

capele. 

 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea completarii Strategiei de Dezvoltare Locala 2021 – 2027 a u.a.t. Comuna Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu. 

 

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

 Dl. președinte de ședință dă cuvîntul dl. Primar care spune că se va  include la pct.5 - TURISM, 

AGREMENT, SPORT, CULTURA a subpunctului 5.15.  și “ Reabilitare, amenajare, modernizare 

parcuri (cu locuri de joaca), subcapitol ce va fi parte integrantă  din STRATEGIA DE DEZVOLTARE 

LOCALA A COMUNEI ROATA DE JOS, JUDEȚUL GIURGIU 2021 – 2027, care se va actualizeaza 

în mod corespunzător. 

 



     Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru discutii, 

propuneri, obiectiuni, cu privire la proiectul supus dezbaterii.  

 

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 6 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

  

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 
              

  Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă , din totalul  consilierilor 

prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, din 

totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă Proiectul  de hotărâre privind aprobarea 

completarii Strategiei de Dezvoltare Locala 2021 – 2027 a u.a.t. Comuna Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu. 

  Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

Hotărârea nr. 34/30.06.2025 privind aprobarea completării Strategiei de Dezvoltare Locală 2021 

– 2027 a u.a.t. Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu. 

 
 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi – Proiect de 

hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  conform 

Dispoziției de șantier nr.1/07.11.2024 pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes 

local si sisteme de scurgere si evacuare ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", 

aprobat pentru finanțare prin Programul național  de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului .  

 

            Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de specialitate 

și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata 

de Jos, Județul Giurgiu.   

 

 Dl. Președinte dă cuvătul dlui Primar. Dl Primar dă cuvantul dnei. Moise Adriana Alina – 

consilier superior în cadrul Compartimentului Investiții ,Achiziții și Integrare Europeană, care spune 

că este necesar și  oportun initierea Proiectului de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general  conform Dispoziției de șantier nr.1/07.11.2024 pentru obiectivul de 

investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare ape pluviale in 

comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu".  Mai spune că acest proiect este  finanțat atât prin Programul 

național  de investiții „Anghel Saligny”, cât si din  bugetul local după cum urmează: 

Principalii indicatori tehnico- economici actualizati sunt :  

1.Valoarea totala (INV), inclusiv TVA, = 18.531.695,45 lei din care:  

-constrantii-montaj (C+M), inclusiv TVA = 17.768.844,65 lei  

Buget de stat = 18.214.441,45 lei 

Buget local = 317.254,00 lei 

 

 Dl. președinte de ședință invită consilierii să se înscrie la cuvânt, pentru discutii, propuneri, 

obiectiuni, cu privire la proiectul supus dezbaterii.  

 

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 7 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

  

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 

 



               Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă , din totalul  consilierilor 

prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, din 

totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă Proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  conform Dispoziției de șantier nr.1/07.11.2024 

pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare 

ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul 

național  de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;    

 

 Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

Hotărârea nr. 35/30.06.2025  privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general conform Dispoziției de șantier nr.1/07.11.2024 pentru obiectivul de investiții 

"Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare ape pluviale in comuna 

Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul național  de investiții 

„Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

    

 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi – Proiect de 

hotărâre  privind aprobarea utilizării în anul 2025 a excedentului bugetului local și a excedentului 

bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții înregistrate la sfârșitul anului 2024. 

 

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

Dl. președinte de ședință dă cuvîntul dl. Primar. Dl. Primar spune că este necesar și oportun, 

1.aprobarea  utilizării în anul 2025 a  excedentului bugetului local, a excedentului bugetului 

imprumuturilor interne si a excedentului bugetului institutiilor finantate din venituri proprii si 

subventii, dupa cum urmeaza:  

 a) 3.475.575,46 lei,  excedent al bugetului local la sfarsitul anului 2024, sursa A, se va utiliza 

ca sursa de finantare a cheltuielilor sectiunii de dezvoltare pentru finantarea obiectivelor de investitii 

noi si in continuare, dupa cum urmeaza:  

a.1.      45.000 lei  Reabilitare parc comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu; 

a.2. 3.030.575,46 lei Extindere retea canalizare vacuum sat Cartojani , comuna Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu; 

a.3.  400.000 lei Construire pista biciclete si doua statii reincarcare in comuna Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu. 

 2. Se aprobă utilizarea in anul 2025 a  excedentului inregistrat de Serviciul de utilitati publice 

comuna Roata de Jos, dupa cum urmeaza:  

a) 320.950,67 lei, excedent al Serviciului de utilitati publice comuna Roata de Jos la sfarsitul anului 

2024, provenit din venituri proprii, va fi utilizat ca sursa de finantare a cheltuielilor sectiunii de 

functionare pentru acoperirea golurilor de casa;  

 

     Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. 

 

  Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 8 de pe 

ordinea de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

  

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 

 

               Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă , din totalul  consilierilor 



prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, 

din totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă Proiectul de hotărâre  privind aprobarea 

utilizării în anul 2025 a excedentului bugetului local și a excedentului bugetului instituțiilor 

finanțate din venituri proprii și subvenții înregistrate la sfârșitul anului 2024. 

 

      Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

Hotărârea nr. 36/30.06.2025 privind aprobarea utilizării în anul 2025 a excedentului bugetului 

local și a excedentului bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții 

înregistrate la sfârșitul anului 2024. 

 

    Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi – Proiect de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos, rectificarea bugetului 

activitatilor finantate din venituri proprii si subventii si modificarea listei de investitii si a altor 

cheltuieli de investitii si dotari independente. 

 

 Proiectul de Hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul de 

specialitate și de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

 Dl. Primar dă citire referatului  de aprobare privind rectificarea bugetului local al comunei 

Roata de Jos, rectificarea bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si subventii si modificarea 

listei de investitii si a altor cheltuieli de investitii si dotari independente. 

 

 Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 9 de pe ordinea 

de zi, proiectul de hotărâre mai sus prezentat.  

  

 Consilierii prezenți la ședință votează în unanimitate propunerea făcută. 

 

               Cu un cvorum de 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, din totalul  consilierilor 

prezenți la ședință, reprezentând voturile exprimate de cei 10 consilierii locali prezenți la ședință, din 

totalul de 13 consilieri locali în funcție, se aprobă  Proiectul  de hotărâre privind rectificarea bugetului 

local al comunei Roata de Jos, rectificarea bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii si modificarea listei de investitii si a altor cheltuieli de investitii si dotari independente. 

     

   Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, Hotărârea 

nr. 37/30.06.2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos, rectificarea 

bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si subventii si modificarea listei de investitii 

si a altor cheltuieli de investitii si dotari independente. 

 

  Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 10 de pe ordinea de zi Întrebări, 

interpelări. 

  

 Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

  

 Drept pentru care dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 11 - Diverse.  

  

 Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

 

 

 

 



 Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință declară închisă sedința ordinară a Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat  în dată de  30.06.2025.  

    Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

           

                                                                                 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                       Contrasemnează  P. Secretar general u.a.t.  

    Miroiu Marin                 Jr. Neață Verginia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


